

平成22年1月5日香川県公告（一般競争入札の実施）（購入等件名 カルシウム系溶融助剤（直島側））の一部を次のように訂正する。  
平成22年3月19日

香川県知事 真 鍋 武 紀

次の表の訂正前の欄に掲げる内容を同表の訂正後の欄に掲げる内容に下線で示すように訂正する。

訂正後	訂正前
<p>1～3 略</p> <p>4 入札書の提出場所等</p> <p>(1) 略</p> <p>(2) 郵便又は民間事業者による信書の送達に関する法律（平成14年法律第99号）第2条第6項に規定する一般信書便事業者若しくは同条第9項に規定する特定信書便事業者による同条第2項に規定する信書便（以下「信書便」という。）による入札の可否 可とする。ただし、郵便書留又は信書便でこれに準ずる方法を用い、かつ、親展の封書で送付されるものに限る。（郵便又は信書便（以下「郵便等」という。）による入札書の受領期限は、<u>平成22年3月26日</u>午後5時までとする。）</p> <p>(3) 入札及び開札の日時及び場所 <u>平成22年3月29日</u>午後3時 郵便番号760-8570 高松市番町4丁目1番10号 香川県庁北館4階402会議室</p> <p>(4)・(5) 略</p> <p>5 略</p> <p>6 Summary</p> <p>(1) 略</p> <p>(2) Time-limit for tender: 3:00p.m., <u>March 29, 2010</u> (By mail, tenders must be submitted by 5:00 p.m., <u>March 26, 2010</u>)</p> <p>(3) 略</p>	<p>1～3 略</p> <p>4 入札書の提出場所等</p> <p>(1) 略</p> <p>(2) 郵便又は民間事業者による信書の送達に関する法律（平成14年法律第99号）第2条第6項に規定する一般信書便事業者若しくは同条第9項に規定する特定信書便事業者による同条第2項に規定する信書便（以下「信書便」という。）による入札の可否 可とする。ただし、郵便書留又は信書便でこれに準ずる方法を用い、かつ、親展の封書で送付されるものに限る。（郵便又は信書便（以下「郵便等」という。）による入札書の受領期限は、<u>平成22年3月19日</u>午後5時までとする。）</p> <p>(3) 入札及び開札の日時及び場所 <u>平成22年3月23日</u>午後3時 郵便番号760-8570 高松市番町4丁目1番10号 香川県庁本館12階第3会議室</p> <p>(4)・(5) 略</p> <p>5 略</p> <p>6 Summary</p> <p>(1) 略</p> <p>(2) Time-limit for tender: 3:00p.m., <u>March 23, 2010</u> (By mail, tenders must be submitted by 5:00 p.m., <u>March 19, 2010</u>)</p> <p>(3) 略</p>